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A. 3e oWt katnyopla cuotnuatwy embBarlerar n xpnowionoinon tng texvikng fault masking ?
| B. Molot elval oL meploplaplol AUTAS TG TEXVLKAG ?
| I. Nowa etval o Bava PeLOVEKTA AT Xpnolponolnong Ing ?

' YrioBétovtag To HovTéAo v ohaAUdTWY HOVIUNG TLUAS KaL TO akdAouBo kUKAWHA ©
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| A. Awote Slaviopota eAEyxou yia Ta opaAuara :
| (a) Fpappn A pévipa oto 0,

| (B) Fpappn E povipe oto 1 kat

| (v) Fpappr) F povipa oto 1 |

| B. Zupntvgte ta SLavUOUATO TOU EPWTNMATOC A. 08 €va EAAXLOTO CUVOAO TIOU v QVIXVEUEL KAl Ta 3 TAPAmAvVW
| opdApaTa.
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To ahddfnro emkowwviag Vo otaBuwy A katl B amoteeital amno tig 8 dtadopetikég Suadikég AeEeLs BaP1Po. MNa
™ mpootacia ard Ad6n, kabe unvupa petafd A kol B kwbikonoleitar oav BBiPoB 2B 1B'oP omou B t0
OUUTMANPWHATLKO Tou B, kat P o Yndio dptiag tootpiag tng AéEng B2B1fo.

* T kavotnteg avixveuaonc / S10pBwong Aabwy pag mapéxel autdc o kwdikag ? Anawteital anddeEn.

EEnvelote mwg o MapaAAITNG TOU KWSLKOTOLNLEVOU LnvUpatog Ba mpaypatonolioeL aviyveuaon / SL1opBwon Aabwyv
(av@Aoya pe TV anmd@vtnon oag oto ponyoUEevo epwTnia). Mropeite va Swoete flowchart / Aoyikd Staypauuc
o€ UVALKO pLa va eplypaete ) Sladikaoia spdoov auto oag BoAevet.

Eival n kwbikomoinon mou eméhefav 0 A kat o B n kaAltepn ? Av Oxt, utadeifte kohUtepn. Kwdikomolelote tn A&En
B2B1Bo=110, pe TN k& oag mpoTaon.

To akdiouBo unvupa mou €dtace oe cag slval kwdikomownuévo oe kwdika modified Hamming. EAéyéte tnv
opBATNTA Tou Kal EPOCOV OaC TO EMITPENOUV 0L SuVATOTNTES Tou kWLka, StopBwaote Tuxdv AdBn tou. Yrnobéote
dpta lootiula kwolkomolnonc.

(Mo onuavtkd Pnelo) > 001111011 04 (Wndio lootuiog)

. AaParte to akdhouBo Suabiko pAvuua :

o onpavtko Pndlo->10000101001 1 1 <- Ayotepo onuavtiks pndlo
O amooToA£ac Tov UNVUUATOC Tto éxel KwOLKOMOLNoEL Katd Hamming éxoviac xpnotpomotiosl Ta EAAXIZTA
amattovpeva Suadika Pndia ehéyxou. EAéyEte tnv opBdtnTa Tou pnvopatog, StopBwate Tuxov amhd AdBog rmou
gxeL oupPBel kat e€ayete tnv apxikr mAnpodopia. Mola eival To group LOOTLUIAG T oTtola PN CLULOTIOUoaTE ?

. Zag bivetal éva kUkAwpa pe 4 ewoddoug kal 2 e€ddoug. Mpoteivete SUo SladopeTikée ekBoxec ebappoyn Tne

uBpdikng texvikng sift-out modular redundancy ywa to kUKAwpa autd. EEnyelote T TAEOVEKTAUOTA KAl TQ
pelovektipata kdBe ekboyrg, Slvovtag MOCOTIKA AMOTEAETUATA OOV QUTO eival Suvato.

Eotw gvag aBpolotig k duadikwy Pndiwv, mTou TpooBETEL TOUG A=Q 10k ... Mo, B = Bei Be ... Bo KaL TO KpaToUPEVO

gLoodou c1 Kal apAyeL TO ABPOLOUA = Ck-1 O¢-2 ... To KL TO KPATOULEVO EEGE0U Cie1.

Agifte 6T 01 @ 02 @ ... D 00 @ i1 = U1 D@ 2 D ... B oD B1® Piz® ... D BoDP 1 D.. D 2@ ... D oD ¢y, Gmov

®, n ouvaptnon anokAeloTikng Staleuéng (XOR) KoL Cv-2 EWG Co Ta KpaToUeva uetaly twy Babuidwy tou abpolotn.
ZTNpUWOKEVOL OTO TIPONYOUHEVO EpwTnpa, mpotelvete po péBodo mpootaciag tov abpolotr and povo aplBud
AaBwy kat Selfte to kUKAWHA yla k=4. Ytdpxel mepintwon éva amho stuck-at fault va unv aviyveuBel pe tn pébodo
autn ?

Moty kwdikomolnon o kukAKO kwbika kal pe Sedopévo To yewntopa moAuwvuuo G(X) =1 + x + x* oyebidorte : 1)
TO KUKAWQ kwdlkonoinong kat 2) to kukhwpa anokwdikonoinonc. Asifte tnv kwbdikomoinon yia tnv mAnpodopia
MSB -> 0111 <- LSB o€ Slaywploiun Kat in popdn.



9. Mouog eival 0 eAdylotog aptBude Suadikwy Pndiwv eAéyxou (check bits) mou mpénel va mpooteBolv o pAvupa
ufkouc K Suadikwv Pnobiwv wate va undpxel n duvatotnta SLopBwong evog i 6uo amwy Aabwy ? Arodeifte Tov
LaXLpLOoPO oac. Ndon eival n emuPdpuvon mou mPokaAel o kwdikag otav k=7 ?

10. Sxebidote pe don Aemropépela kpivete amapaitntn évav npoobetr 8 Suadikwy Pndlwv xpnolponouwwvrag
texvikA RESWO. Yrohoyiote tnv eruBdpuvon o uAikd mou anawtel n uloBétnon autng tng texvikng Bewpwvrag ot
kB moAurhéktng and 8o Suadikd Pindia oe éva amattel LAKS (00 pe To 1% Tou poaBeTh, n amobrkeuscn evog
Suadikol Pndiou arattel 2% tou LALKOU Tou TPoaBeTH Kkal n alykplon duo duadikwv Wndlwv amattel 1% tou
UAlkoU Tou mpooBeth. TéAog, evromiote Tuxov amha AaBn otnv RESWO Soun ta omoia AEN aviyvevovtal kol
npoteivete BeAtuwoelg / alayec.

11. Ze éva RNS pe Bdon ta untdhouta {13, 11, 7, 5, 2} molo elvat To €UPOE TNG AVANMAPAOTACNS ? AVOTAQOCTI|OTE TOUG
13710 kat 2610. Aeilte ) Sladikaola mpdobeanig toug. Mwg pnopeite va auénoete TIg tkavotnTeg aviyveuong Aabuwv
o€ aUTO TO oUoTNUA e To EAGLoTO Suvatd KOOTOG ? AwoTe AVAAUTIKA TLG VEEG QVATIAPACTACELG Kat Sel&Te TNV vea
Stadikaola mpocBeons,.

12. Alvetal o akoAouBog kwbdikag :

000000
000011
000110
001001
001100
001111
010010
010101
011000
011011
011110
100001
100100
100111
101010
101101

* Fe mowa katnyopla Kwdlkwy avnkeL ?

* Elval Sloywplowog ?

* [owa elval n amoéotacr) Tou ?

* TLelBouc AdBn puropel va aviyvelioel f va SlopBwoel ?

* Mwe Ba kavare Tn kKwdlkomolnon kat TNV amokwdLKomoinon yLa Tov KWoLKa autd Kat mwg tnv aviyveuon AaBwv ?



